



工作中的李加珍

手板心里切土豆 你见过没有？

重庆一餐馆阿姨 凭“本事”走红网络

本是餐馆的洗碗工，跑到后厨帮忙时，展示的徒手切土豆，震惊了老板，也惊呆了网友。11月5日，记者在南岸区下浩里老街山肆餐酒馆见到了这名突然在网上火起来的阿姨。她手心当菜板，不光能切土豆，还能切洋葱、莴笋、青椒和菜叶，刀工杠杠的。



李加珍在手心切菜

芋，小拇指控制刀位。

“最快的时候，几十秒就能将一个大小适中的洋芋切成片。”李加珍称，她曾经一个人用了四五十分钟，将50斤洋芋全部切片。

而最近十年，李加珍先后换了多家餐饮店，山肆餐酒馆是她工作的第六家。在以往的店里，她都是墩子，同事们见她第一次上手切菜，都会很好奇，甚至有的开玩笑要拜师学艺。

其实，李加珍不光能手心当菜板切土豆，还能切莴笋、青椒、洋葱，以及叶子类的蔬菜。“我的手心，就是一块菜板。”李加珍说，甚至比菜板好用，顺手！

乐观的生活，好学的女子

这些年，李加珍也经历了岁月的磨炼。

18岁时，父亲离世，她开始成了家里的顶梁柱，下田种地，栽秧打谷、家务活，啥都干。出嫁后，生下两个孩子。为了生活，小儿子才1岁多，她便到了外地一家皮鞋厂打工。后来，为照顾孩子们上学，她又回到家当起渔民。再后来，一家人搬到铜梁，直到孩子们学业结束，她才再次外出打工。

“生活逼着自己学会了很多东西！”李加珍称，自己也是一个要强的人，她喜欢学一些新奇的东西，看着人家做后，自己会去不断尝试，去琢磨着学。而她的动作也比较快，也让她在生活中、工作中，提高了很多效率。

这些年，生活再苦她总是微笑着面对，不管在哪里工作，她都笑脸迎人，特别喜欢跟人交流。

“这次到这里上班，也是一种缘分。”当天，她本是去大学城应聘，结果对方说需要等几天。准备回家的途中她从网上看到招聘，于是打电话联系，赶来应聘。经过一番交谈，双方都满意，李加珍也当即入职当了洗碗工。

餐馆店长李成熙称，李大姐工作蛮认真负责，手脚也麻利，是个积极乐观的人。最近一个周末，店里特别忙，人特别多，大姐看着厨房忙不过来，就帮忙去后厨做一下切配。“没承想，她切土豆片和土豆丝的手法，震惊到了我们。在手心切，还又快又均匀。然后，我们就临时商量，把她调到后厨去做切配，也可以加快店里的整体出餐速度。”

“店里都是年轻人，也很好相处。”李加珍说，她对现在的工作很满意，干起活来也比较舒坦。

新重庆-上游新闻记者 徐勤



李加珍

十岁开始练，1年不到功成

阿姨名叫李加珍，今年53岁，原是云阳高阳镇人。记者来到店里时，她正在清洗菜品。

“这都是生活技能，在我们老家很多人都会，没想到大家还挺喜欢。”听说自己徒手切土豆受到大家关注，李加珍开心地称。其实，她自己手机里也拍过这些视频，只是一次也没发出去过。

谈起如何练成这门技术，李加珍透露，家里兄弟姐妹三人，自己排行老二。而她从小就不是那种乖乖女，还有点小调皮，很喜欢新鲜的东西，对啥子都好奇。

她的老家周围都是山，洋芋是家家户户主要栽种的作物。一年到头，餐桌上顿顿都会有跟洋芋相关的菜，比如洋芋丝炒肉丝、泡椒洋芋片、酸辣土豆丝、酸辣土豆片、油炸土豆片、土豆炖猪蹄、土豆泥等等。

吃洋芋多了，切洋芋的时候就多了，慢慢地村里人都会手上切洋芋。小的时候，家里大人怕她切到手，不让用刀。长大点了，她也心痒痒地想学。于是，10岁那年，她拿着小刀，跟着大人学着徒手切洋芋片。

刚开始，她没找到手感，力道也没掌握好，手经常被划伤，至今都还留了一些疤痕。不过，没到一年，李加珍就完全掌握了徒手切洋芋的技巧。从此，她再没伤到过自己的手。

“当时，我姐姐还笑我说，能干了，手切洋芋片都会了。”李加珍说，那时自己是真的高兴。不过，这切洋芋的方法，不是人人都能学会，有的人可能几十年也没成功。“我儿子就是，我从小就教，如今30岁了，也没学会。”

手心当菜板，蔬菜随便切

餐馆里，李加珍一边在手上切着土豆，一边跟记者聊着她学切土豆的故事。记者却发现，她有时候，根本没有看手上的刀和土豆，一样切得那么丝滑，行云流水，而且土豆片厚薄适中，土豆丝粗细均匀。

“刀是关键！”李加珍吐露，徒手切土豆，刀必须薄，刀刃要锋利。选土豆的时候，比鸡蛋大一点，手心刚好拿下，就最适合。这样切出来的土豆片会很漂亮。切的时候，用大拇指和二三四指控制好洋

重庆破获跨境制售假大案，涉案3亿多元

你朋友圈里有没有代购？天天发广告宣传这个大牌有活动，那个大牌又打折，比专柜便宜近一半，还保真。也许他们的货源就来自这个犯罪团伙。

近日，酉阳警方破获一起跨境、跨区域制售假冒国际知名品牌产品案，全链条捣毁一非法生产、仓储、批发、销售假冒注册商标品牌服装、箱包、鞋包的犯罪团伙，现场查扣物品价值达2500万余元，涉案金额高达3亿多元。

今年1月，酉阳公安局接到群众举报，称酉阳县某品牌实体店疑似售假。接到举报后，酉阳公安局食药环大队立即联合县市场监管部门开展突击检查，现场查获并扣押490余件疑似假冒奢侈品牌的商品。经鉴定，被查获商品所用商标均是假冒注册商标。随后，酉阳警方将该线索上报市公安局打假总队，并第一时间进行了立案侦查。

通过对该品牌实体店老板王某的讯问，一个跨区域销售假冒品牌商品的犯罪团伙进入了警方的侦查视线。随后，警方抓取了20余万条电商交易数据进行研判，并对销售团伙的上家进行深挖，不久，一个横跨渝、闽、粤、湘多地，辐射境外中东、非洲30余个国家的跨境、跨区域制假、售假的犯罪网络逐渐浮出水面。最终，以周某某、罗某、温某等人为首的10个制假、售假犯罪团伙被警方成功锁定。

经查，2019年以来，犯罪嫌疑人周某某、罗某、温某等人在广东广州、佛山、惠州设立加工厂，组织工人生产假冒品牌的服装、鞋类及箱包产品，并以80元~150元不等的价格通过物流寄递方式批发销售给犯罪嫌疑人陈某、王某等人，最终陈某、王某等人以170元~230元不等的价格通过电商平台、线下实体店、网络社交媒体等渠道销售至全国各地，部分商品甚至销往阿联酋、埃及、埃塞



警方登记涉案产品

俄比亚等多个国家。

8月中旬，经过数月的线索摸排，酉阳警方详细掌握了该团伙的组织构架、作案手法及相关证据，先后组织警力赴重庆、广东、福建、湖南等地开展收网行动，成功抓获犯罪嫌疑人37人，捣毁制假“黑工厂”5个、“黑窝点”18处，查扣假冒服饰箱包7.5万余件、半成品2万余件、制假设备80余套，查扣物品价值达2500万余元，涉案金额高达3亿多元。

目前，该案已依法移送检察机关起诉。

民警提醒：广大消费者应前往正规品牌专卖店或官方旗舰店购买商品，谨防上当受骗。同时，对于制假售假的违法犯罪行为，公安机关将坚决予以严厉打击，决不手软。

据酉阳发布

传统风貌区添新景 枇杷山老街区将焕新归来

“8D魔幻之都”重庆又上新！近日，枇杷山老街区主体已完工，预计2025年前完成建设。届时，大家可来寻找历史记忆、享受慢生活，亦能登顶俯瞰山城夜景。

枇杷山，是一座位于渝中区的山体，因广植枇杷而得名。山顶的枇杷山公园原为国民党四川省政府主席王陵基修建的私家园林，取名“王园”，后于1955年正式对外开放。园内亭台楼阁、人造假山与池塘流水相映成趣，呈现出典型的江南园林风格。

正在建设中的枇杷山老街区，位于枇杷山与中山二路交界位置，分为A、B、C三个片区，总建筑面积约1万平方米。建筑风格从明清时期，逐步过渡到现代的风格，且山地高差约40米，每一栋楼都有独立的景观位置，可谓是“一步一景”。

“整个项目采用修旧如日的保护原则，保留了原有的一些建筑风貌，恢复了一些自然的山体。同时，围绕枇杷山公园周边配套打通了很多步行公共空间。”建设方康翔实业集团有限公司相关负责人介绍，游客们可以通过中兴路、山城巷、石板坡等地，翻过枇杷山老街区，过马路到达张家花园、大礼堂，形成步道循环。

按照规划，项目A区靠近观音岩公交车站，以居民的服务配套和生活设施为主，并争取到了重庆轨道交通十号线七星岗站点的出入站口，方便周边居民出行；B区位于枇杷山公园和整个项目的半山腰位置，未来将主要以文创办公为主；C区紧邻枇杷山公园大门和重庆市少年宫、重庆医科大学附属儿童医院周边，未来将打造成为产业聚集地。

新重庆-上游新闻记者 郭欣欣